



పురోభాల నియంత్రణకు చర్యలు

యూపీఐ ద్వారా అనుమానాస్పద లావాదేవీలపై కేసులు సీ-విజిల్ యాప్ ద్వారా ప్రలోభాలపై ఫిర్యాదు చేయాలి

కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి గౌతమ్, కమిషనర్ విష్ణు ఎస్ వారియర్

మామిళ్లగూడెం, నవంబర్ 18: జిల్లాలో స్వేచ్ఛ, న్యాయ బద్ధ ఎన్నికల నిర్వహణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, డబ్బు, మద్యం, ఇతర ప్రలోభాలు ఎన్నికల్లో ఓటర్లను ప్రభావితం చేయకుండా పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టిస్తున్నామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ గౌతమ్, కమిషనర్

వీపి గౌతమ్ తెలిపారు. శనివారం పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్ వారియర్ తో కలిసి సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీస్ శాఖ-18, జిల్లా యంత్రాంగం-15 అంతర జిల్లా, అంతరాష్ట్ర చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి, వాహనాలు, అనుమానాస్పద వ్యక్తులపై గట్టి నిఘా పెట్టి తనిఖీలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఎన్నికల్లో బ్యాంకింగ్ లావాదేవీలు, డిజిటల్ చెల్లింపులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, అనుమానాస్పద ఖాతాలు, లావాదేవీలపై గట్టి నిఘా పెట్టామన్నారు. డిజిటల్ చెల్లింపులపై నిఘాలో భాగంగా నేలకొండపల్లి మండలంలో నుంచి యూపీఐ ద్వారా

ముగ్గురు ఖాతాల నుంచి ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేశారని విచారణలో తేలడంతో కేసు నమోదు చేసినట్లు వివరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా రూ.5,63,55,937 నగదు 248 కేసుల్లో సీజ్ చేశామన్నారు. ఇందులో రూ. 5,49,09,527 నగదు, 243 కేసులకు సంబంధించి పరిష్కరించి, తిరిగి చెల్లించామన్నారు. 5 కేసులు రూ.14,46,410కు అపరిష్కృతంగా ఉన్నాయి. మొత్తం 12 కేసులు నమోదు చేశామని తెలిపారు. ఇందులో బట్టలు, వీరలు, గోల్డ్, సిల్వర్, క్రాకర్స్, స్టీల్ బాక్సులు, మొబైల్ ఫోన్లకు సంబంధించి 8 కేసులు పరిష్కారం కాగా, మిగతా 4 కేసులు అపరిష్కృతంగా ఉన్నాయిన్నారు. ఈ నెల 30న ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ కోరారు.

మీ అభిమానానికి కృతజ్ఞతలు : దీప్తి

కూసుమంచి, నవంబర్ 18: ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలు మరింతగా కొనసాగాలంటే కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని, మీ అభిమానాన్ని కొనసాగించాలని ఎమ్మెల్యే కుమార్తె దీప్తి అన్నారు.



మాట్లాడుతున్న దీప్తి, ఎమ్మెల్యే కందాళ

యూనిటీ సైనికుల్లా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కందాళ, వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చంద్రావతి, ఆత్మ చైర్మన్ రామసహాయం బాలకృష్ణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఇంటూరి బేబీ, ఎంపీపీ బాణోత్ శ్రీనివాస్, డి.సి.బీ డైరెక్టర్ ఇంటూరి శేఖర్, పీపీసీఎస్ అధ్యక్షుడు వాసంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, మండల అధ్యక్షుడు వేముల వీరయ్య, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న దీప్తి, ఎమ్మెల్యే కందాళ

నేడు రూరల్ మండలంలో కందాళ పర్యటన

కూసుమంచి, నవంబర్ 18: పాలేరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదివారం ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొననున్నారు. ఉయదం 8 గంటలకు శ్రీరాంనగర్, 10 గంటలకు మారుతినగర్ సాయంత్రం 5 గంటలకు ఎంపీ పాలెం, 7 గంటలకు కాచిరాజుగూడెం, 8 గంటలకు రేగులంపాడు, 8.30 గంటలకు ఆరెకోడు తండా గ్రామాల్లో పర్యటించనున్నారు. కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణు, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమ, జడ్పీటీసీ వరప్రసాద్ కోరారు.

భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రంలో సినీ సంగీత విభావల

ఖమ్మం, నవంబర్ 18: మూడు దశాబ్దాలు పూర్తి చేసుకుని 31వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న నేపథ్యంలో ఘనంగా భక్త రామదాస్ కళాక్షేత్రంలో సోమవారం సాయంత్రం స్వరసుధ మ్యూజిక్ అసోసియేషన్ ఖమ్మం వారి ఆధ్వర్యంలో సినీ సంగీత విభావల ప్రారంభమవుతుందని నిర్వాహకులు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అలనాటి మధుర గీతాలను ప్రముఖ గాయనిగాయకుల చేత ఆలపించబడుతాయని పేర్కొన్నారు. అభిమానులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

సీఎం కేసీఆర్ తోనే బంగారు తెలంగాణ

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కందాళ సీఎం కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి : మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రావతి

కూసుమంచి, నవంబర్ 18: అనేక సమస్యలతో ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఆదర్శంగా నిలిపిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పరిపాలన దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని, మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ కు ప్రజల దీవెనలు ఉన్నాయని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం కూసుమంచి మండలంలోని బోడియతండా, పూర్వతండా, కిష్టాపురం, తురకగూడెం, జీళ్లచెరువు, లోక్యాతండా, ధర్మాతండా, కొత్తతండాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సాగు నీరు, విద్యుత్, విద్య, వైద్య రంగాలతోపాటు మౌలిక వసతుల కల్పనలో రాష్ట్రం అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ముందు ఉన్నదన్నారు. ఎన్నికల కోసం వచ్చి మాట్లాడే వారి మాటలు నమ్మవద్దని ప్రజలను కోరారు. ప్రజల సమస్యల పట్ల అవగాహన కలిగిన సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన పథకాలు ప్రతి ఇంటికి ప్రతి పేదవాడికి అందుతున్నాయన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాణోత్ చంద్రావతి



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాణోత్ చంద్రావతి

పాలేరు అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమైందని, మరోసారి సేవ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. కేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం : వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చంద్రావతి సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన పథకాలతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని వైరా మాజీ ఎమ్మెల్యే, పాలేరు ఎన్నికల సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాణోత్ చంద్రావతి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో ఆమె మాట్లాడుతూ.. ప్రజా సమస్యల పట్ల అవగాహన కలిగిన సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన

పథకాలు ప్రతి పేదవాడికి అందుతున్నాయని అన్నారు. గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాల్లో ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆత్మ చైర్మన్ రామసహాయం బాలకృష్ణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఇంటూరి బేబీ, ఎంపీపీ బాణోత్ శ్రీనివాస్, డి.సి.బీ డైరెక్టర్ ఇంటూరి శేఖర్, పీపీసీఎస్ అధ్యక్షుడు, వాసంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు వేముల వీరయ్య, బాణోత్ రాంకుమార్, చాట్ల పరశురాం, ఆసీఫ్, జర్నలా బాలాజీ, సర్పంచ్ లింగయ్య, పింట్ల, కొండపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, బుచ్చిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం

ఎన్నికల ప్రచారంలో కందాళ విజయమ్మ

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 18: ప్రజలందరికీ సీఎం కేసీఆర్ అంటే ఎంతో నమ్మకమని, ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి అంటే ఎంతో విశ్వాసం ఉన్నదని ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి విజయమ్మ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మద్దులపల్లి, చింతపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. తొలుత మద్దులపల్లిలోని శివాలయంలో ఆమె ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం పురవీధుల్లో భారీ రాల్లీ నిర్వహిస్తూనే గడపగడపకూ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు కూడగట్టారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ప్రవేశపెట్టబోయే పథకాల గూర్చి వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. నిత్యం ప్రజల బోగోగుల గూర్చి ఆలోచన చేసే గొప్ప నాయకుడు కందాళ అని, గడిచిన ఐదేళ్లుగా తమను గెలిపించిన ప్రజల మధ్యనే ఉంటే వారి కష్ట సుఖాల్లో పాలు పంచుకున్నారని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాంత వాసిగా, ప్రజల ఇబ్బందులు తెలిసిన నాయకుడిని మరోసారి ఆశీర్వాదించేందుకు ప్రజలు తమ పూర్తి మద్దతు పలుకుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్



ఇంటింటి ప్రచారంలో కందాళ విజయమ్మ



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కార్యకర్తలు

పార్టీతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ కు అపూర్వ స్పందన కనబడుతుందన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిసీ కందాళకు తిరుగులేని మెజార్టీ అందించాలని ఆమె ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ ప్రచారంలో స్థానిక నాయకులు ఎంపీటీసీ గొడ్డుగిర్ర వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్ బాస్కర్ రావు, నల్లపనేని రమణయ్య, గండి నర్సయ్య, చింతపల్లిలో ఎంపీటీసీ తోట యశోద, మాజీ సర్పంచ్ తోట జగన్, తోట శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూసుమంచి, నవంబర్ 18: కూసుమంచి మండలం బీకారితండాలో వివిధ పార్టీల నుంచి ఎమ్మెల్యే కందాళ నాయకత్వాన్ని సమర్థిస్తూ సుమారు 15 కుటుంబాలకు చెందిన వారు ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి విజయమ్మ సమక్షంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్ ప్రచారంలో భాగంగా కూసుమంచిలో పర్యటించిన విజయమ్మ పార్టీలో చేరిన వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

అభివృద్ధి చేశా.. ఆశీర్వాదించండి

చిమ్మపూడి ప్రజలకు ఆజన్మాంతం రుణపడి ఉంటా ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రచారాస్త్రాలుగా మార్చుకోండి ప్రచారంలో ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ కుమార్

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 18: ఖమ్మం నియోజకవర్గానికి వేలకోట్ల నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేశానని.. మరోసారి ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే రఘునాథపాలెం మండలాన్ని సమస్యలు లేని మండలంగా తీర్చి దిద్దుతానని బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, మంత్రి అజయ్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం రఘునాథపాలెం మండలం చిమ్మపూడి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఖమ్మం నియోజకవర్గం నాకు ఇల్లు కుటుంబ సంభ్యులుగానే భావిస్తానన్నారు. ఇక్కడే పుట్టా.. నా నియోజకవర్గ ప్రజలు మధ్యనే మట్టిలో కలుస్తానని అజయ్ కుమార్ ప్రతీతి నబూనారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో రఘునాథపాలెం మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్లుగా నిరంతరం పరిశీలిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మళ్లీ గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం మనందరిపై ఉందన్నారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు పూర్తి కావాలంటే కేసీఆర్ నే సీఎం చేయాలి సీతారామ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసుకోవాలంటే ఆత్మాభిమానంతో సీఎం కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకొని తలపెట్టిన కార్యక్రమాలన్నీ పూర్తి చేయించుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. గడిచిన తొమ్మిదేళ్లు అభివృద్ధి కోసమే పని చేశానని అజయ్ కుమార్ గుర్తు చేశారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉండే నాయకులను



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి అజయ్ కుమార్

నమ్మి ఓటయ్యారే తప్ప ఎన్నికల సమయంలో ఓట్ల కోసం వచ్చి వెళ్లిపోయే నాయకులను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో అఖండ విజయాన్ని అందించి మరోసారి నియోజకవర్గానికి సేవ చేసే భాగ్యాన్ని ప్రసాదించాలని అజయ్ కుమార్ కోరారు. గుత్తా రవి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ ప్రచారంలో మండల అధ్యక్షుడు వీరనారాయణ్, జడ్పీటీసీ మాకోతు ప్రియంక, మద్దినేని వెంకటరమణ, మండలపు సర్పంచ్ రావు, మండల కన్వీనర్ దొంతు సత్యం, కాళంగి వీరబాబు, శ్రీనివాసాచారి, కాంపాటి రవి, దంతాల భిక్షం, తోట రామకృష్ణ, నీలం నాగేశ్వరరావు, షేక్ జానీ, గొర్రె శ్రీను, గంగిరెడ్డి విజయరెడ్డి, నాగండ్ల సాపారావు, గాడి వెంకటరెడ్డి, హరిప్రసాద్, శ్రీనివాసరావు, వెంకటేశ్వర్లు, సైదులు, భద్రయ్య పాల్గొన్నారు.